
Η Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό καλεί σε πορεία αλληλεγγύης προς την αμερικάνικη
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πρεσβεία το Σάββατο 20 Ιανουαρίου στις 6μ.μ. στο Σύνταγμα. Όλη η ανακοίνωση της πρωτοβουλίας
αναφέρει:

Την Τετάρτη 6 Δεκέμβρη, ο Τραμπ ανακοίνωσε ότι οι ΗΠΑ αναγνωρίζουν επίσημα το σύνολο της
Ιερουσαλήμ ως πρωτεύουσα του Ισραήλ, ενώ σκοπεύουν να μεταφέρουν εκεί την αμερικάνικη πρεσβεία
από το Τελ Αβίβ. Για πρώτη φορά μετά από δεκαετίες οι αμερικάνοι ιμπεριαλιστές εγκαταλείπουν τη
γλώσσα της «διπλωματίας» και των «ειρηνευτικών διαπραγματεύσεων», ικανοποιώντας πλήρως τις
ορέξεις του σιωνιστικού λόμπι, τους διακαείς πόθους των ισραηλινών κατακτητών. Οι σιωνιστές βλέπουν
το «πράσινο φως» προκειμένου να συνεχίσουν λυσσαλέα, με εντατικότερους ρυθμούς το ξεσπίτωμα των
παλαιστινίων από την Δυτική Όχθη, την επέκταση των εποικισμών, την όξυνση της πολιορκίας της
Λωρίδας της Γάζας, το καθημερινό δολοφονικό όργιο και τα βασανιστήρια άμαχων παλαιστινίων.

Η προκλητική απόφαση των ΗΠΑ δεν έμεινε αναπάντητη από τους Παλαιστίνιους. Οι οργανώσεις της
Αντίστασης, οπλισμένες με την οργή του παλαιστινιακού λαού, κάλεσαν σε αναμέτρηση με στους
σιωνιστές και τους Αμερικάνους. Ογκώδεις διαδηλώσεις με συγκρουσιακό χαρακτήρα οργανώθηκαν σε
Γάζα, Δυτική Όχθη, Ανατολική Ιερουσαλήμ.

Ήδη οι πρώτοι νεκροί παλαιστίνιοι μετά την προκλητική απόφαση Τραμ προστίθενται στη μακρά λίστα
του δίκαιου αγώνα των παλαιστίνιων για την λευτεριά, ενάντια στο διαρκές κατοχικό έγκλημα. Ο
29χρονος Αμπού Θουράγια καθηλωμένος σε αναπηρικό αμαξίδιο δέχτηκε τα πυρά ελεύθερου
σκοπευτή στη Γάζα. Το μόνο που κρατούσε στα χέρια του, ήταν η παλαιστινιακή σημαία.
Πρόλαβε να φωνάξει «Αμφισβητώ την αναπηρία μου, αμφισβητώ το Ισραήλ, επίσης.». Είχε
χάσει τα πόδια του το 2008 από βόμβα ισραηλινού αεροσκάφους, κατά την διάρκεια της
πρώτης μεγάλης φονικής επιδρομής στη Γάζα.

Τα σιωνιστικά μπουντρούμια γεμίζουν ξανά με νέους αγωνιστές που υπερασπίζονται θαρραλέα την
υπόθεσή τους μπροστά τον κατακτητή. Το χαρακτηριστικότερο παράδειγμα είναι η νεαρή
παλαιστίνια Αχέντ Ταμίμι που περιφρονεί επιδεικτικά τους διώκτες της δικαστές και έχει
μετατραπεί σε σύμβολο αντίστασης σε όλο τον κόσμο.

Σε αυτό το συνεχές έγκλημα στη Μέση Ανατολή συνένοχη είναι και η κυβέρνηση της χώρας μας, η
κυβέρνηση των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Ο Τσίπρας σε πρόσφατη επίσκεψή του στο Ισραήλ δεν είχε κανένα πρόβλημα
να αναγνωρίσει ως «ιστορική πρωτεύουσα» του Ισραήλ την Ιερουσαλήμ, υπογράφοντας το βιβλίο
επισκεπτών του Προεδρικού Μεγάρου της χώρας κατά τη συνάντηση που είχε με τον ισραηλινό Πρόεδρο
Ρέουβεν Ρίβλιν. Δεν πρέπει να ξεχνάμε πως μια σειρά από κυβερνήσεις δυτικών χωρών, με την συμμετοχή
της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, αλλά και τις προηγούμενες των ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ, αντί να θέσουν στη
διεθνή απομόνωση το Ισραήλ για τα ειδεχθή εγκλήματα πολέμου και κατοχής στην Δυτική Όχθη και τη
Λωρίδα της Γάζας, έσπευσαν να το υποστηρίξουν με διμερείς επαφές, υποδοχή του μακελάρη
πρωθυπουργού Νετανιάχου, σύσφιξη οικονομικών, πολιτικών και στρατιωτικών σχέσεων.

Οι σιωνιστές φοβούνται πιθανό χτύπημα από παλαιστίνιους μαχητές ακόμα και εκτός Δυτικής Όχθης και
Ανατολικής Ιερουσαλήμ. Ο σιωνιστικός στρατός προετοιμάζεται για τα χειρότερα. Το ζήτημα της
Ιερουσαλήμ ήταν που πυροδότησε τη δεύτερη Ιντιφάντα το 2001, μετά τη βεβήλωση του τεμένους Αλ
Ακσα από τον Σαρόν. Η πρόκληση Τραμπ μπορεί να πυροδοτήσει μια νέα εξέγερση της παλαιστινιακής
νεολαίας στη Δυτική Όχθη.

Οφείλουμε να σταθούμε στο ύψος των περιστάσεων και να δείξουμε την ειλικρινή μας
αλληλεγγύη στον παλαιστινιακό λαό.
Καλούμε όλους και όλες σε πορεία αλληλεγγύης στον αντιστεκόμενο παλαιστινιακό λαό με
κατεύθυνση προς την αμερικανική πρεσβεία το Σάββατο 20 Γενάρη. Συγκέντρωση στο
Σύνταγμα 6μμ.



• Ενάντια στον αμερικάνικο ιμπεριαλισμό!
• Ενάντια στο πιστό του μαντρόσκυλο στη Μέση Ανατολή!
• Λευτεριά στην Παλαιστίνη!
• Νίκη στα όπλα της Παλαιστινιακής Αντίστασης!
• Τερματισμός όλων των σχέσεων της χώρας μας με τους σιωνιστές μακελάρηδες!
• Η ελληνική κυβέρνηση είναι συνένοχη στο διαρκές έγκλημα της ισραηλινής κατοχής.

Όλοι και όλες στη πορεία στην αμερικάνικη πρεσβεία Σάββατο 20 Γενάρη. Συγκέντρωση στο
Σύνταγμα 6μμ
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